

Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum Budapest.

Szerkesztőség az alábbiakban:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM

Feliratok, közlések és feltevések
Dr. KNÉZY LEHEL.

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben előfizetésre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

DOLFUSS BUDAPESTEN.

Bécs elég közel van hozzánk és bármily élesen kísérjük figyelemmel az osztrák eseményeket, még sem lehetünk egészen tisztában azokkal az erővel, amelyek ott egymással mérkőznek.

Bizonyos, hogy az ami Ausztriában történik, — több, mint osztrák belügy s egész Európa felfigyel minden ottani legkisebb megmozdulásra.

Csatlakozni Németországhoz, vagy nem csatlakozni — ez itt a hamleti kérdés, amely felett most Ausztria Európa szem-látára tépelődik.

Bizonyos, hogy a történelem logikájának irányvonalában fekszik a német osztrák egyesülése, de a történelemben — mint ahogy az életben általában, — ritkán érvényesül a logika.

Lengyelország felosztása sem volt logikus dolog, — mégis háromszáz évig kellett várni, míg Lengyelország ismét visszanyerhette önnállóságát.

Ma is az európai érdekek Ausztria függetlenségét kívánják, de ennek az a feltétele, hogy Ausztria gazdaságilag megerősödjék. Ausztria önállóságának megőrzése Franciaország legnagyobb érdeke s államférfiak büns tudatlanságának semmi sem lehet nagyobb bizonyítéka, mint az, hogy az a Franciaország, mely tizenhat évvel ezelőtt szétzúta az Osztrák Magyar monarchiát, letének legnagyobb biztositékát, most mindenáron azon dolgozik, hogy az osztrák-magyar kapcsolatokat kiépi és az osztrák-német egyesülést megakadályozza.

Lehetetlen összefüggést nem látni a köztörténet két tény között, hogy amikor Dollfuss, osztrák kancellár (németektől átvett hivatal) s ezért magában is veszedelmes hangzik a francia félnek) Budapesten jár, ugyanakkor Párisban egész becsületesen — sok halottal járó forradalom tombol.

De addig nem jöhet Európára jobb kor, míg a franciák rá nem jönnek arra, hogy Clemenceau az emberiség legnagyobb gonosztevője volt, amikor szétverte az osztrák-magyar monarchiát s főként amikor megcsönkítette Magyarországot.

Sodálatos, hogy amikor Dollfuss — az Anschluszellenes mozgalom vezető egyénisége épen Budapesten

jár s mintegy exponense az európai politikának, gazdasági kérdésekről — Ausztria függetlenségének alapjairól tárgyal, ugyanakkor a párisi véres forradalom romjain felröppen a nemzeti egység gondolata s csupa volt miniszterelnökökből és államfőkből álló kabinet igyekszik a nemzeti egység gondolatát megvalósítani.

Mint óriási rém mered egész Európa felé a francia tömegek létfele egy napos sztrájkja. Alapjában véve senki sincs tisztában, hogy tulajdonképpen miért is, ki ellen rendezik a sztrájkot. Csak egy napos kormány van Franciaországban, nem is terveznek semmi különös intézkedést s mégis sztrájkolnak; még pedig a royalisták a királysággért, a kommunisták — magáért a zavarágért, — a tisztviselők, azért mert szocialisták s a szakszervezet vezetősége a sztrájkot elhatarozta s a többiek lsten tudja miért!

Valahogy eszünkbe jut egy választási história a felvidekről, amikor az egyik kerületben a tótok nagyon ellenétkeskedtek s a vezetőjük az asztalhoz lépett s ökleivel verdesve az asztalt, hangosan kiabálta: „Nem engedjük!”

Mikor aztán megkérdezték tőle, hogy miért nem engednek, azt felelte: „Aztal nem tudjunk, de nem engedjük!”

Valahogy ilyen formán vagyunk a mostani francia forradalommal és sztrájkokkal egyaránt.

Komor háttere a francia forradalom Dollfuss budapesti látogatásának, de amíg az erőszakolt, szélsőséges sovinizmus hullámait csapodnak Európában, addig nekünk sem lehet érdekünk az Anschluss s nagy örömmel kell üdvözölnünk Dollfuss budapesti szereplését, mely a gazdasági kapcsolatok kölcsönös kiegyensúlyozását megerősíti Ausztriát is s így ellenállóképesebbé teszi Németországgal szemben.

Egy bizonyos, hogy a régi monarchia idején osztrák államférfi még sohasem fogadtak olyan kivétel nélküli, általános rokonszenvvel, mint most Dollfuss s bár ez a kölcsönös rokonszenv volna az a jel, melyben győzni fogunk a világbékek ostromsági felett.

Akik február 15-ig nem fizetik be az első részletet, elvesztik a védettséget és a kamatkedvezményt.

Akiknek birtokát védetté nyilvánították és akik a 16400 — 1933-as rendelet értelmében a kamatkedvezmény igénybe akarják venni, feltétlenül te-

gyenek eleget fizetési kötelezettségüknek s az első negyedévi részletet február 15-ig fizessék be, mert mindkét kedvezményt elvesztik.

Benes és Titulescu ellen heves támadást intéz egy párisi lap.

A világháború igazi győztesei ezek a hollók és sakálók voltak — írja róluk a lap.

Henry de Chambrun, a Revue Parmentaire főszerkesztője „Titulescu, Benes és Tarsai” című cikket írt, amelyben heves támadásban részesíti a háborús politikat. Titulescu, Benes és Tarsai a neve annak a vállalatnak, amely a háború gazdasági következményeiként alakult meg. A világháború igazi győztesei ezek a hollók és sakálók voltak, akik már szőttek eszelvényeket,

amíg a franciákat Clemenceau kitalásra buzdította. A párisi környéki békek háborús veszedelme nem szűnt meg, sőt egyenesen megerősödött. A szerződés nem orvosolták, hanem súlyos igazságtalanságokat léptettek életbe, leszámítva, hogy nem szabadságot, ellenkezőleg új szolgátságot hoztak létre. A szabadság minden nap mélyebbre sülyed.

Mindenki ott akar lenni, mert „kacagástól gurulni jó!” — A Liszt Ferenc-Kör hétfői vidám estjéről.

Kevés hír keltett oly nagy érdeklődést, mint a velencei híres staggione hétfői szereplése. Mindenki ott akar lenni az estén, hogy a sok jó mókán, tréfán mulasson, nevesen, de egyuttal gyönyörködjön a komolyabb zenei számokban is. Ott mindenki jókedvű lesz, a nevetés az első bevezető számtól az utolsó fináléig nem számtani, hanem

mértani haladványban fog fokozódni. Mi ezért csak ismételtük a Filharmonia kedves kitételét: „Jöjjön el, aki nevetni szeret! Jöjjön el, aki nevetni már elefejtett!”

Veget érezzük, hogy a Nemzeti Szálló termei szüknek fognak bizonyulni a nagy sokaság befogadására, amely a késő reggeli órákig bucsuzik el a farsangtól.

Az Ipartestület és Iparoskör rendes évi közgyűlése.

A Bajai Ipartestület és Iparoskör az ipartestületi székház nagytérében február hó 18-án tartja évi rendes közgyűlést, amelyre a tagok ezuton is meghívandók.

Amennyiben ezen a közgyűlésen tagok határozatképes számban nem jelennek meg, úgy a közgyűlés ugyanezen a helyen február 25-én, délután 2 órakor tartatik meg, amelyen az első alkalommal

külföldi tárgyakra, a megjelentek számára való tekintet nélkül érvényes határozatok fognak hozatni.

A közgyűlés tárgysorozata:

1. Elnöki megnyitó és jegyzőkönyv hitelesítők kijelölése.
2. Az 1933. évi zárszámadások előterjesztése és a felmentvény megadása.
3. Az 1934. évi költségelőirányzat megállapítása.

„Semmi”-ből nem kell pohárszámra inni,

Negyed vagy fél pohár elég szokott lenni!

4. Az ipartestületi szék alapsza-
bálysának megállapítása.

5. A pénztáros megválasztása.

6. Tisztulási: (10 előjárásági ren-
des tanak és két előjárásági pótlag-
agnak, valamint 3 számvizsgáló bi-
zottsági tagnak megválasztása.

7. Szabályszerű indítványok és
kérelmek.

Lopott pénzt ivott el a részeg kocsis.

Megirtuk tegnapi számunkban —
hogy a postuló rendőr előállította
botrányos részegség és állatkínzás
miatt Kmetovics Imre napszámot.
A tegnapi botrány hőse ellen
ma újabb feljelentés futott be a
rendőrségre. A feljelentést Zirkel
Ilona szállította, lopás miatt, mivel
Kmetovics egy csomagot kézbe-
sített és a szállítási díjat fölvetve s
elitta. A garázda kocsis ellen most
két címen indul eljárás.

Epekő-, vesekő- és hólyag- kőbetegség.

valamint azok, akik húgysavus sók
túlszaporodásában és közszenyben
szenvednek, a természetes
„Ferenc József” keserűviz állandó
használatával mellett állapotuk enyhü-
lését érhetik el. Az orvosi gyakorlat
számos hivatalos hosszú meg-
gyógyulási alapján megállapította, hogy
a Ferenc József víz biztos és ren-
dkívül kellemesen ható hashajtó s
ezért proslatabelségeknél is ajánl-
ják.

Közvetlen és közvetett világítás.

Még ma is használunk olyan ré-
gi csillárokat, amelyeknél a csupasz
izzólámpák fénye közvetlenül a szem-
ünket éri. Ilyen helyen önkényte-

lenül kerülgetjük tekintetünkkel a
eszlárt, vagy a kezünket pizsnak
használjuk az éles fény ellen. De
még ez a védekezés sem mindig
használ. Az ilyen „közvetlen” fény-
nyel világító csillárok a szobának
egyes részeit erősen megvilágítják,
míg a többi részt mély árnyékba
borítják. Szemhigiéniai szempontból
azonban olyan fényhatásra kell tö-
rekednünk, amely hasonló ahhoz,
amikor a napot fehér, áttetsző fel-

hőreteg takarja el.

Ilyen fényhatást elérhetünk, ha
az izzólámpák alá olyan opél, vagy
homályos tányérokat helyezünk —
amelyek a fényt a fehér mennyezet
re terelik és onnan visszaverődve
világítják meg a szobát. Ezt neve-
zik közvetett világításnak.

Sokan azt hiszik, hogy a világi-
tásnak ezen módja drága, több lumen
fényt igényel. Ez tévedés mert
epeen a közvetlen világításnál nagy-
obb a fény szükséglet, mivel a túl
erősen megvilágított felületekre sok
erősen fényt pazarolunk. Jó fényel-
osztás, közvetett egyenletes meg-
világítás mellett, sokszor az addig
használt lumenmennyiség 20—30
százalékát is megtakaríthatjuk.

Ha fel mersz jelenteni, agyonlőlek! Megkardlapozták-e a bácsalmási rendőrök Balázsts Antal?

Egy igen érdekes tárgyalás folyt
le tegnapi délelőtti a bajai törvény-
szék Linzer tanáisa előtt.

A vádlottak Pollák József és
Vinkó István bácsalmási rendőrök,
akik ellen a kir. ügyesség hivatalos
hatalommal való visszaesés miatt
indított eljárás.

Még 1933. szeptember 24-én tör-
lönt, hogy Balázsts Antal bácsal-
mási legény több társával betért v.
Bauer Ferenc vendéglőjébe és ot-
tan borozgattak. Éjfél felé Balázsts
a felreszó helyre távozott és utköz-
ben észrevette, hogy a vendéglős
lakásában nagy mulatozás folyik.

Szerinte több nő és két rendőr,
Vinkó István és Pollák József is a
mulatozók között voltak.

Balázsts visszament társaihoz —
visszament társaihoz, akiknek el-
mondta, hogy a vendéglősnél nagy
dárdió van.

A vendégek tudomásulvették Ba-
lázsts jelentését és további idő-
gáltak. Éjfélkor azonban bejött Bau-
er és felszólította a vendégeket,
hogy hagyják el a vendéglőt, mert
záróra van...

Balázsts és társai tiltakoztak az
az éjféli záróra ellen és Balázsts

a következő kijelentést tette:

— Maguknak nincs záróra?

Bauer kitessékelt a vendégeket,
akik közül többen hazatértek. A
két rendőr azonban kijött és az
utcán tartozkodo Balázstsot min-
den ok nélkül megkardlapozták.
Balázsts futásnak eredt a két ren-
dőr után. Az ártózi kútnál ismét
megiámadták Balázstsot, aki ott a
vért mosni le magáról.

A tárgyaláson igazolmas szembesi-
tések voltak. A rendőrök tagadták,
hogy ők Balázstsot megverték volna,
viszont Balázsts több tanút nevez-
tet meg, akik látták az esetet.

A törvényszék a bizonyítás ki-
egészítést rendelte el.

Az Alsóvárosi Levente Egyesület bálja.

Az Alsóvárosi Levente Egye-
sület f. hó 11-én, farsang va-
sárnapján az Ipartestület nagy-
teremben műkedvelő előadás-
tal egybekötött bált rendez.
Színre kerül Csike Károly néps-
zínműve: „A virágnak meg-
tiltani nem lehet...”

Az egyesület műkedvelői
Bizon József oktató vezeté-
sével szorgalmasan készülőd-
nek a bemutatóra s hisszük,
hogy ez meg is hozza gyümöl-
csét és a közönség teljes elis-
merését.

Az előadás után reggelig
tartó tánc következik.

Uj fogsora nőtt a 75 éves gazdának.

Tóth Károly ismert kecskeméti
gazdához érdekes levél érkezett a
napokban. Tudatára adta a levél,
hogy 75 éves édesapjának — aki a
szabolcsmegyei Lórántházán él —
újából kinőtt a fogsora. A levél
olyan örvendetes izgalomba hozta
Tóth Károlyt, hogy elutazott Sza-

Most már mindenki tudja,

hogy legjobb

a pécsi brikett

„horgony vedjegyvel”

Egyedárusító:

Schön és Bajai

Haynald u. 13. —: Telefon 26.

boles-ba és megnézte az apját. Az
alábbiakban beszélt az érdekes
esetről:

— Az apámat csodálja most az
egész falu — egymond — a pap
azt mondja, hogy ez olyan ritka
eset, hogy ki fogja tenni a pesti uj-
ságokba. Az apám nagyon jó erő-
ben lévő ember. Két évvel ezelőtt
még volt két fog, azonban valami
betegség lepte meg és az is kihul-
lott. Fogatlanul élt eddig, most pe-
dig — csodák csodája — kinőtt
neki valamennyi fog.

Az öreg ma már olyan jó erőbe
lendült, hogy ismét maga szakolja
a burgonyát a padlásra.

Tóth Károly megemlíti még hogy
apja józan ember, egész életében
nem ivott és nem is dohányzik.

Temetőben.

Néma sírnál, hűső est,
Imátkozunk halkán, csendbe,
Sohajunk a szél kapdossa,
A hulló köny, arcunk mossá.

Néma sírban, néma hamvak
Alusznak, vagy ébren vannak?
Felelet nincs, hogyha kérdjük,
Nem hallik fel szivverésük.

Néma sírban nincs gond, bánat,
Élőnek az élet fájhat,
De ahi tud esett rajta,
Nem virrad az bus hohnapra.

Néma sírban a nagy család,
Nem küzd, törtet, hangot sem ad,
Peciny helyen, zug-sarokban
Békességgel vannak mostan.

Nema sírből már csak ketten
Vagyunk még fenn, — itt feledten,
Két gyótródó emlékezet
A holt család pora felett.

Krikovszky Vince.

Megvételre keresek

egy vagy két lakásból
álló, 2—4 szobás, lehető-
leg új házat. Érdeklődni
lehet: d. e. Szukits János
mérnöki irodában, Kossuth
Lajos-utca 12. szám.

100%

megtakarítással jár kitűnő rum
és likőrök készítése házilag
közismerten a legjobb

„Gerté” rum- és likőresszenciákkal!

Elkészítésük gyors és egyszerű, 1 üveg
rum- vagy bármely likőresszencia ára —
1 liter elkészítéséhez — csak 50 fillér!

KÉSZÍTI:

Gyarmati gyógyszerár, Baja.

Rendőrségi hírek

Deutsch Gyula Lámpa-utca 1. sz. lakos szabó műhelyéből 8-án este egy télikabátot ellopok. — Az Osztálmérnök-ség bejelentette, hogy Tuhori István nevű pályamunkást bal-eset érte. Tuhori a gyökbelesen dolgozott, közben a gyök-tuskó betételénél a csatlakozó sinen volt gyűrődés jobb kez-fejét erősen megsebezte. — Özv. Veréb Józsefné sz. Kiss Katalin Haynald-u. 52. számú lakosnak egy fehér alszoknyá-ját ismeretlen tettes 8-án ellopta.

Bécsi menyasszony.

Orbók Attila novellájából kedves vigjátékká írta a nagy nevetető Békéfi László. — előadja holnap este a Köz-ponti színpadán egy lelkes műkedvelő gárda.

Az egyik próbát alkalmunk volt végig nézni. Nem nézni: élvezni. Mert élvezet figyelni Szeremlei Lőrincet, amint a műkedvelőket bevezeti mű-vészetének tudásába. Egységes nézőszögből nézi az egész műt, de figyelme a legkisebb árnyalatra is kiterjed. — Otthoniasan mozog a színpadon

Éber Erzsí, Krisztinát alakítja. Kötő — Lantos Baba a cim-szereplő. Jó partnere lesz Szeremleinek. — Vismeg Rézsi és dr. Kecskés fiatal párja mulattató. Sok derűt kelt Király Sándor, Jurisich István, László Károly, Balog Árpád is Kis szerepben is kiváló már a próbán is Klem Nusi, Tumbász Endre és Éber László.

A holnapi előadást minden-kinek figyelmébe ajánljuk.

HIREK.

— **Állami gépjárművezető kép-ző (sofőr)** tanfolyam nyílik meg leszállított tanúikkal a m. kir. Technológiai és Anyagvizsgáló Inté-zet keretében március 5-én este fél hét órákor az intézet Budapest, VIII. József körút 6. sz. alatti helyiségében Birás reptera délelőtt 9—1 óra között az igazgatósági irodában, ahol a felvételhez szüksé-ges őrlepek a hivatalos órák alatt előzetesen beszerezhetők.

— **Sebenicóban** letartóztaták Tope Lare millioms magánzót áki-ről kiderült, hogy rablóvezér.

— **Epileptiás** rohamban találtak egy zabegerségi öregasszonyt. — Megállapították, hogy meghalt és a rendőrséget hívták. Mire a rendő-rség odaérkezett, a „halott” nyugod-tan fogyasztotta ebédjét.

— **Ha betegség győtri arra legyen gondja,** „Igmendi”-val emésztését min-dig rendben tartassa.

— **Elinor Glyn:** Ő tudja, miért? Két kötetben. Elinor Glyn, a híres angol író nő egészen új utjait nyitotta meg a szerelmi regénynek, amelyeket előtte senki sem járt. Mély lélekanalízis, érdekes és meg-lepő fordulatok, trisszes és újszerű-en meglátott alakok jellemzik min-den írását. Az „Ő tudja miért!” egyik legvagyonosabb példája írói ké-pességeinek. Lord Tancred és Zara Shulshy grófnő házasságával aha-rya megalapítani a maga boldogsá-gát. Lord Tancred és Zara házás-sága csak hosszú harcok, megnem-értések és egymást kínzások után juthat el a boldog békéig, amelyt a két megbízott fiatal annyira megérdemel. De ugyanakkor Mark-rite is megleli a maga boldogságát a szép és előkelő Ethelrida Mont-fichel oldalán. A hatalmas regény

A fény pénzbe kerül,

Ügyeljen rá, hogy mennyit kap érte. A nemes lámpa fényjelzése a lumen. Ez garantálja Önnek a nagy fényteljesítményt. Csak lumenjelzésű izzólámpát fogadjon el.

TUNGSRAM

fértelen szépségű fordításban két kötetben kerül olvasóink elő. Meg-jelenik a Milliók Könyve legújabb száma ára 20 fillér. Kapható min-denütt. Minden számhoz keresztfolyó értékes díjakkal, amelyekre mindenki egyforma eséllyel pályá-zhat.

HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

MOZI.

Kitűnő farsangi műsor a mozikban.

Az Uránia filmszínházban ma, vasárnap és hétfőn két szenzációs vigjáték fokozza a farsangi hangu-latot. Nati Károly és Vitéz Miklós kitűnő filmje: „Az ellopott szerda” fog szüntelen kacagást kelteni. A

Vegyen

DOROGI

tojás szentet és meg fog arról győződni, hogy a legtakarékosabb tüzelő anyag:

MERT salakmentesen elég
MERT nem kormol
MERT nem füstöl
MERT legmagasabb hő-fokot fejleszt

Grünhut és Társa
B A J A.
Telefon: 160.

Rádiókészülék

átalakítás és javítás 20-200-2000 méter hullámhosszra, hullámcsapda beépítés 2+1 készülékbe is garanciával! :- Kérje a készülékek díjtalan bemutatását!

Kricskovics István

rádió- és villanyszerelési vállalkozó, Takarékpénztár-u. 1.

női főszerepben Hajdu Eta és Rubinstein Erna világhírű hegedű-művésznők brillíroz; a férfit szerep-lők jelen pedig Szőke Szakál és Hujmási Miklós áll. A kiugrázó-szerű előadandó „Szerelmes Szálloda” című Anny Ondra-film önálló mű-sort is levezet.

A Corso mozi vasárnap a „Fene-vadák” és a „Barátok” című fil-meket mutatja be. Az utóbbiban is-mét megámulhatjuk Rita Tin-Tin csodáktájt.

Laptulajdonos:
DR. KNEZV LÉVEL.

CORSO.

Február 11-én vasárnap este

Szenzációs szép farsangi műsor!

Az Universal nagysikerű udon-sága

Clyde Beatty

a világ leghíresebb állatszólító-jének bravúros filmje

Fenevadak

Egy állatszólító karrierje 10 felvonásban.

Ezt követi má-sodik slágerünk

Barátok.

Filmregény 8 felvonásban.

Főszerepekben:

Charles Chic Sale és Rin-Tin-Tin.

URÁNIA

Február 10., 11., 12. szombat, va-sárnap, hétfőn szenzációs sláger-filmek egy műsorban

Az ellopott szerda

Kitűnő vigjáték tíz felvonásban.

Főszereplők:

Hajdu Eta, Szőke Szakál Rubinstein Erna

Kiegészítéskül:

Szerelmes szálloda

Anny Ondra vigjátéka

SODRONY

és

kókuszlábtörők**olcsón**

beszerezhetők

UTRY-nál

Erzsébet kir.-u. 38. Telefon 280.

Névjegyeit

mindenkinél olcsóbban, szebben, gyorsabban készíti el a

Bakanek-Goldberger
könyvnyomda!!

Szereltesse át elavult

rádió- és villany

berendezését. Garancia mellett vállaljuk. Kedvező részletfizetési feltételek. Rádió-amateuroknak nagy árendemény! Accumulátor töltés és javítás.

Romvári és fido rádió-, villany és műszaki vállalata
Arany János u. 2. (Drescher-ház.)

A legjobb tojásszén a legolcsóbb áron szállítjuk, lényeges árszállítás folytán!!

T jelű

tatai tojásszén

q-ként házhoz szállítva

P 5'-

Füst-, korom és szagmentes. Salakmentesen teljesen hamuvá ég. Minden rendszerű kályhában legjobban tüzelhető!

Ia. külföldi diókösz, darabosszén, aprított akác és vegyesfa a legolcsóbb áron!!

Mielőtt rendel, saját érdekében kerjen okvetlen árajánlatot!

„BAJA-BÁCSKA”

Fedett raktár!

építési és tüzelőanyag kereskedés
Baja, Mátyás király tér 10. Telefon 356.**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK**PLAKÁT****REKLÁM****IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok jutányos áron, a legizlésebb és modern kivitelben készülnek.

Felhívás!

Miatán még ez évben az állam az általánosított épületek költségének 60 százalékát megteríti, hogy mindenkinek módja legyen a kedvezmény mellett házat rendbehozni, hajlandók vagyunk minden építési feladatot, tartozást, átalakítást a legkisebbtől a legnagyobbig, anyaggal együtt havi részletfizetéses törlesztés mellett elvégezni.

Építési területekben díjmentesen szolgálunk bővebb felvilágosítással

Kertvárosi Építési Vállalat
Schwarz Dezső és Puskás Mihály
Baja.

Budapesti-ut — Telefon 290

Eladó vagy kiadó

2 szoba, előszoba, konyha, előszoba, száraz bejárás és melléképület salétrommentes, l. rendű tegla és faanyagból készült modern, adómentes új ház olcsó árt. — Erzsébet királyné-utca 95. b.

Elegánsan butorozott

2 ablakos utcai szoba villanyvilágítással, 1 vagy 2 író részére kiadó. Cim a kiadóban.**Ejjeli**
szolgálatot tartreggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

február 5-től február 11-ig

Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Saját gyártmányú

szánkok

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-u. 38.

Telefon 280.

Üzlet áthelyezés!Értesítem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemetErzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrendeléseikkel támogathatn szíveskedjenek.**MATÉ LAJOS úriszabó Arpád-u 8.**A 10 évig fizetett házbér
összege egyenlő egy
ház építési összegével!**Kertvárosi telkeinken**
felépítjük kívánsága
szerinti házat!**Fizetési**

feltételek beosztásával, valamint tervekkel és bővebb felvilágosítással díjtalanul szolgál

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARZ DEZSŐ és PUSKÁS MIHÁLY

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.